
・試験を受けてみて発見した苦手、もう一度復習・確認したい部
分も出て来たので問題用紙は欲しい。
・問題数はちょうどいいけど、答案力がああ、目がいたい。
・配点上げてもよいから、二択か○×にしてほしい。
・時間配分が悪く、最後まで解けなかった。

・現場の話しが聞けた。
・テキストを読む講義が多かった。プリント配布や板書をしてほ
しい。　　　　　・もう少しプリントを使った講義をしてほしい。
・人数も程良く、テキストも充実していた。講師の方、受講者とも
に、明るく、和やかに行えた。
・受講生が大勢いると思っていたが違っていた。とても解りやす
く（眠いときもあったが）勉強できたと思う。

・それぞれの個性があった。話しがながい。
・経験談が多いと共感出来ず、眠くなる。
・板書があると集中出来る。テキストを読み上げるだけだと苦
痛である。　　・大事な所を強調して教えて頂き参考になった。

・自分のやり方と実際は違っていた。今後の糧にしたい。
・人によって違うやり方があって少し戸惑った。実際、シーツ交
換や移乗をみて参考になった。

・違う形態の施設を経験出来て良かった。
・あたたかく受け入れてくれたのでありがたかった。
・最初は少々戸惑ったが、デイサービスはおもしろかった。
・日程について調整していただきありがとうございました。

良かった 
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研修全般を通しての感想・要望等をご記入ください。

・試験を受けてみて発見した苦手、もう一度復習・確認したい部
分も出て来たので問題用紙は欲しい。
・問題数はちょうどいいけど、答案力がああ、目がいたい。
・配点上げてもよいから、二択か○×にしてほしい。
・時間配分が悪く、最後まで解けなかった。

・働きながら通うと２日連続でない方が良い。

・会場が良かった。タオル等、演習時の物品がもう少しあった
方がいい。　・自宅から近くて良かった。

・調べた中で一番安かったと思います。
・周りがわからないが、おもったより安い。

・受講生や講師、実際仕事をされている方からのいろいろなお話しが聞けて参考になった。
・仕事をしながら、「あーこういう方いらしゃる」と現場を思い出しながら知識を積むことが出来た。
・試験は終了したが、大事な部分は忘れずに仕事に活かしていきたい。
・今後に活かして頑張りたいとおもえました。
・いろいろ解らないことことをこの研修で学べた。他の人達の演習のやり方をみることで勉強になった。自分
自身ランクアップできたと思うのでこれからも頑張りたい。
・週２回、働きながらでも、何とか通えるスケジュールで助かりました。
・試験問題の問題数が多く、時間が足りなかった。
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（曜日や時間帯） 


